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Výroční zpráva Jihočeského kraje  
o činnosti v oblasti poskytování informací  

dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím 
 
 
 

Důvodová zpráva 
 
Dle § 18 zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, je Jihočeskému kraji 
jako povinnému subjektu uloženo vydání Výroční zprávy o činnosti v oblasti poskytování 
informací, která má obsahovat: 
 

a) počet podaných žádostí o informace 
b) počet podaných odvolání proti rozhodnutí 
c) opis podstatných částí každého rozsudku 
d) výsledky řízení o sankcích za nedodržování tohoto zákona bez uvádění osobních 

údajů 
e) další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona 

 
 
 

Počet podaných žádostí 
 

V roce 2002 bylo doručeno 75 žádostí o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 
Sb., o svobodném přístupu k informacím. Všem bylo vyhověno, a to buď formou 
poskytnutí informace přímo či odkazem na zdroj, kde je možno informaci získat. 
Všechny informace byly poskytnuty zdarma. 
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Počet podaných odvolání 
 

V souvislosti s rozhodnutím o nevyhovění nebo částečném nevyhovění nebylo podáno 
žádné odvolání proti rozhodnutí. 
 
 

Opis podstatných částí každého rozsudku 
 

V roce 2002 nebylo vedeno žádné soudní řízení na přezkoumání rozhodnutí v oblasti 
poskytování informací. 
 
 

Výsledky řízení o sankcích za nedodržování zákona 
 

V souvislosti s uplatňováním zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím nebyla v roce 2002 uplatňována žádná sankční opatření. 
 
 

Další informace vztahující se k uplatňování tohoto zákona 
 

Nejčastější formy podání 
 

V roce 2002 obdržel Jihočeský kraj 11 žádosti podané písemnou formou a 64 žádostí 
podaných elektronickou poštou. Žádosti podané telefonicky a elektronickou poštou 
evidovány nejsou a odpověď je poskytnuta obratem, stejnou formou jakou byla přijata 
žádost. Výrazně převažuje elektronická forma podání. 
 

 2



Kancelář hejtmana 
Výroční zpráva o poskytování informací 

Zveřejňování informací na internetu 
 
V roce 2002 bylo dále rozvíjeno zveřejňování informací na internetových stránkách 
www.kraj-jihocesky.cz. Přehled o návštěvnosti těchto stránek za rok 2002 a využívání této 
služby uvádí následující graf. 
 

Návštěvnost www.kraj-jihocesky.cz v roce 2002
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Zveřejňování informací v tištěné podobě 
 
Jihočeský kraj poskytuje informace také v tištěné podobě a to v Jihočeských novinách, 
které vychází jako příloha Jihočeských Deníků Bohemia v rozsahu čtyř tiskových stran.  
Jedná se o měsíčník s nákladem 50 tis. kusů. Zde jsou uveřejňovány informace o 
záměrech a rozhodnutích samosprávy kraje, o práci krajského úřadu, vyhlášených 
grantech, zřizovaných organizacích a další.  

 
 
V Českých Budějovicích 31. ledna 2003 
 
 
 
 
 
 
 

RNDr. Jan Zahradník 
hejtman 
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